

“水浸街”系列报道

东屯渡大桥东端积水近1米深 问题一拖大半年无法解决

百米长积水冲掉多块车牌

环卫工捡得6块:湘A OEF66;湘A M2647;湘A2JB88;湘H55511;湘AP4541;湘ACH665



4月14日,长沙市东屯渡桥下,环卫工郑师傅向记者展示打捞出的车牌。记者 龚磊 摄

长沙市东屯渡大桥东端常年积水。大半年下来,积水越来越深,不少车辆被迫涉水前行,更有不幸者,连车牌都被水冲掉了。4月14日,东屯渡大桥附近的环卫工人郑秋芝给本报打来热线,说她在扫地时捡到6块车牌,不知道该如何处理?

6块车牌分别是:湘A OEF66;湘A M2647;湘A2JB88;湘H55511;湘AP4541;湘ACH665。市民可拨打本报热线联系拿回。

百米长积水挡住车辆去路

14日下午,记者在东屯渡大桥东看到,桥下一片汪洋,两边的匝道也到处是污水,被积水覆盖的通道约有100米。水面上漂着垃圾,散发着腐臭味。家住附近的徐女士告诉记者,去年下半年下了场大雨后,通道就开始积水:

“大半年了,也不见有人来处理。”记者在现场看到,不断有车辆冒险涉水前行,但走了几米后又被迫退出来。“怎么搞的咯。”看到眼前的“池塘”,准备调头的陈先生很恼火。

记者用水棍放入水中初步测量了一下,大约

有40厘米,“中间深的地方最少有80厘米。”这时,朱先生一手打伞,一手捂鼻地告诉记者。因为车辆无法在通道调头,很多车主只好从汽车东站绕行。为图方便,有的车辆甚至从桥上往护栏处违章调头,很是危险。

从水里捡到6块车牌

对于东屯渡大桥东通道积水的情况,芙蓉区环卫工人郑秋芝非常了解,因为她已经在积水里捡到6块车牌了。“积水好长时间了。”

郑秋芝告诉记者,去年她陆陆续续从通道捡了6块车牌。“不知道怎么联系人家,所以只能放在那。”郑秋芝推测,可能是积水太深,小车经过时车牌被

水冲掉了。之后有大车经过,慢慢地将车牌冲了上来。“就是这里。”她指着积水约10厘米的地方告诉记者,车牌被冲到浅水区,她就捡起来了。

滨河路修完才能解决

据了解,东屯渡大桥积水的情况存在已久,市民也投诉过多次,可是为什么积水问题一直没解决呢?“滨河路现在在拆迁。”据芙蓉区市政局相关负责人告诉记者,他们已了解到这处积水问题,但要等

滨河路修完,完善排水管网后,积水问题才能解决。

据介绍,由于桥下面地势较低,所以下雨积水较多。该负责人介绍,目前,浏阳河下游的管道没有铺设好,所以远大路的水无法排出来,而这个通

道是露天的,根本无法用抽水泵抽到浏阳河,问题暂时无法解决。“滨河路还没开始修,什么时候建完还不清楚。”记者随后联系了芙蓉区重点办,该办工作人员表示。

■记者 吕菊兰

小贴士

涉水过程中如何保护好车牌?

为什么这么多人老是涉水掉牌照,专业人士介绍,很大的原因就是在于冲水速度过快,而且加装了车牌框,车牌框过水,有一大半面积受力,很容易掉。如果要牌照框,务必上4个螺丝,直接拿3M把背面全部贴起来。

入汛以来全省雨量比历年同期偏多36.9%

33乡镇遭遇暴雨围攻

虽说是阳春四月,但13日我省的降雨降温让湖南又重新到冬季走一遭。这雨到底还要下多久?记者14日从省气象台了解到,这股强冷空气带来的降温降水要到明天才停歇,周五我省高温将回升至20℃以上,但17日至19日新一轮降水再袭,不过气温起伏不大。

▶4月14日下午,长沙市车站北路,执勤的一名交通协管员将太阳伞倒下来挡风。记者 田超 摄



【降雨】33乡镇遭遇暴雨围攻

13日,我省33县市遭遇暴雨“围攻”。截止到14日8时,24小时内全省5县市降暴雨,其中宁远24小时降水71.2mm,为当日单站降水最大值。

自4月1日入汛以来,雨水便成了我省的“常客”。4月1日至今,全省平均降雨104.3mm,比历年同期偏多36.9%。省气象

台称,明后两天降水短暂停歇,未来一段时间,气温相对平稳,虽然不会全天候阴雨绵绵,但湖南仍处于多雨时段。预计17日至20日,省内又有一次较强降水天气过程。其中17日多云转阵雨或雷阵雨,其中湘北局部大雨;18日至20日阴天有阵雨或雷阵雨,其中湘北局部大到暴雨。

【气温】本周五气温升至20℃

气温骤降,冷风冻雨中,14日早上8时50分左右,常德石门还出现冰雹,最大冰雹直径达5mm,不过持续时间不是太长。近期,我省温度呈现出一条震荡曲线:9日长沙市民还在享受25℃的温暖,10日冷空气强势入侵,气温一路下跌,14日跌至谷底,高温只有8℃—10℃。

省气象台预计,15日随着雨停转多云,气温会迅速蹿至15℃左右,不过昼夜

温差加大,最低气温仍只有6℃左右,本周五在阳光助力下最高气温将蹿至20℃。省气象台首席预报员周慧分析,湖南4月中旬的平均气温一般在16℃左右,今年由于冷空气势力强,导致气温相对偏低。她提醒大家,最近天气变化比较大,体质较弱的老人和小孩容易受凉感冒,此时要注意适当增添衣物,恰到好处地“春捂”。

■记者 胡信锋 通讯员 杨玲

“椎间盘突出”锁定年轻小伙

随着现代生活方式的改变,人们的骨头越来越“脆弱”,提前“老化”现象屡见不鲜。近日长沙骨质增生专科医院收治了好几例年轻腰椎病患者。长沙骨质增生专科医院龙文荣教授表示,腰椎病的急速年轻化与青年人的不良工作生活习惯有关,尤其是“电脑依赖症”和打球扭伤等意外损伤,危害不小!

眼见同学们都在上学,自己却还躺在病床上不能动。正在读高二17岁的小周和正在读大四23岁的小唐都很郁闷。在长沙骨质增生专科医院椎间盘突出专科病房内患有“腰椎间盘突出症”的两个年轻小伙子面面相觑。

据笔者了解,两个小伙子,一个来自湘阴县文里镇,一个来自永州。两人均是在三四年前就出现了腰部疼痛,每当腰部弯曲时间长,久坐久站,或劳累后症状加重。两人还有一个共同点喜爱运动,爱打球。日前,均因疼痛加剧,来长沙骨质增生专科医院求诊。在医院检查确诊为“腰椎间盘突出症”。“这两个小伙子有可能是因为剧烈运动后的意外伤害造成的椎间盘突出症。”享受国务院特殊津贴、两次荣获全国“五一”劳动奖章、原湘雅附一医院骨科教研室主任、现在长沙骨质增生专科医院长年亲诊的龙文荣教授分析道。在骨科专家会诊建议下,2月23日长沙骨质增生专科医院为他们分别实施了“胶原酶介入溶解术”。

“胶原酶介入溶解术已被确认为免除开刀,治疗‘颈、腰椎间盘突出症’最有效的手段之一。”龙文荣教授说。这是一项从美国引进的治疗“椎间盘突出症”的生物微创介入技术。在电脑监控下将胶原酶注入椎间盘突出部位,使突出物迅速

溶解、吸收,解除突出物对神经根或硬膜囊的压迫,从而达到治疗目的。目前,小周和小唐已康复出院。(本文所述为长沙骨质增生医院提供真实病例,可拨打0731-820 99999 查询)

“椎间盘突出症”完全可以治愈

“即使患了椎间盘突出、骨质增生症也不必太过担心,这些病症是完全可以治愈的。”龙教授也提醒广大患者。1986年长沙骨质增生专科医院成立以来即专业从事椎间盘突出、骨质增生的治疗与研究,成功治疗220000余例此类病人。部份病人可采用该院独特配方的特色膏药及中药,配合理疗、牵引等保守疗法治愈。对保守治疗效果不明显的,还可以采用胶原酶介入疗法,只需一针,免除开刀,并且手术全程患者家属都可通过监视屏观看。该医院是湖南省接诊此类病人最多的医院,具备国内外治疗椎间盘突出症、骨质增生的各种方法,可以合理为病友选择治疗方案,同时也是中南地区介入治疗椎间盘突出症定点教学医院。

(详情可拨打热线电话 820 99999 或登陆 www.nhjkw.cn 查询)

■文/文竹

健康小贴士:

椎间盘突出症的危害:

椎间盘突出症是个多发病、常见病。一般中老年人多发。其临床表现有颈肩腰腿痛,四肢麻木、无力、疼痛,颈部僵硬,活动受限,头晕、头疼,胸腹部有束带感等。此病会导致肌肉痉挛或萎缩、行动困难或肢体瘫痪、大小便及性功能障碍、神经血管系统损害等等。严重椎间盘突出症可引起下肢瘫痪,严重椎间盘突出症可致高位截瘫,危及病人生命。

骨质增生 椎间盘突出

找长沙骨质增生医院

[25年] 专科医院 疗效更有保障

专家热线: 820 99999 | 院址: 长沙市南湖路270号 | 乘车路线: 1/101/134/122 | 网址: www.nhjkw.cn | /160/139/901/601/908